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 I . ÚVODNÉ SLOVO PREDSEDU PREDSTAVENSTVA  

Vážení akcionári, obchodní partneri, dámy a páni, 

         stavebný sektor prechádza v celej Európe v posledných rokoch turbulenciami, ktoré zasiahli aj slovenský trh. 
Od roku 2008 dochádza k poklesu odbytových cien. Ďalším faktorom ovplyvňujúcim ceny na trhu je vznik nízko 
nákladovej konkurencie a všeobecný vývoj ekonomiky. Vplyv týchto faktorov, a vnútropodnikových zmien bol 
v roku 2014 natoľko výrazný, že ho nedokázali kompenzovať ani zásahy, ktoré som učinil po mojom nástupe do 
funkcie. Rád by som vám sprostredkoval výsledky môjho snaženia v tejto správe 
 
       Finančné výsledky uplynulého roka potvrdzujú, že spoločnosť Elektroenergetické montáže prešla v uplynulom 
roku výraznými zmenami v ukazovateľoch ekonomických, mechanizačných a personálnych. Tento vývoj nebol 
zapríčinený zmenou majiteľa, ale bol podmienený zmenou pohľadu účtovania investičných nákladov regulačným 
úradom Slovenskej republiky. Tento trend sme zaznamenali aj v ostatných distribučných spoločnostiach na 
slovenskom trhu, ale len naša zostala fungovať na trhu tak, ako to bolo po iné roky s určitými komerčnými 
obmedzeniami.  
 
          V spoločnosti sme zrealizovali rad zmien so zameraním na zefektívnenie činností. Uskutočnené kroky zvýšili 
konkurencie schopnosť, sprehľadnili spôsob fungovania procesov v rámci spoločnosti a podporili rozvoj ochrany 
zdravia a bezpečnosti našich zamestnancov. Cieľom všetkých uskutočnených aktivít bolo a je zabezpečiť trvalo 
udržateľný rozvoj našej akciovej spoločnosti, ako aj ľudského kapitálu, ktorým disponuje. Tento trend sme 
podporili investíciami a inováciami, pretože krízu vnímame ako príležitosť pripraviť sa na budúcnosť.  

 
          Aj v tomto hektickom období plných zmien sme zrealizovali množstvo zaujímavých projektov, s ktorých 
medzi najvýznamnejšie patria stavby D1 Hričovské Podhradie – Lietavská Lúčka, D1 Dubná Skala -Turany, D1 
Hubová –Ivachnová , D1 Višňové-Dubná Skala, D3 Brodno - Žilina, R2 Zvolen – Pstruša.  
 

Spoločnosť bude čeliť výzvam, konkurencii i rôznym nepriazňam ale verím, že ich prekoná k uspokojeniu 
všetkých. Na našich pleciach je zodpovednosť za plnenie našich obchodných aj morálnych záväzkov voči našim 
zamestnancom, zákazníkom, spotrebiteľom očakávajúcim energiu do svojich domácností či podnikov, ale tiež 
profesionálna zodpovednosť voči sebe samým. Nemám najmenší dôvod pochybovať o tom, že vedomie tejto 
zodpovednosti nás bude motivovať v našej ďalšej spoločnej práci a napomôže nám k splneniu našich cieľov nad 
všeobecné očakávania.  

 
 
          Prajem Vám všetkým mnoho síl, radosti v osobnom a pracovnom živote.    

 
 

        Ing. Berčík Peter 
      Predseda predstavenstva a generálny riaditeľ 
       Elektroenergetické montáže, a.s. 
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II .CHARAKTERISTIKA SPOLOČNOSTI 

 

IDENTIFIKAČNÉ A KONTAKTNÉ ÚDAJE  
 
Elektroenergetické montáže, a.s. 
 
Sídlo spoločnosti: Pri Rajčianke 2926/10, Žilina  
PSČ: 010 01 
IČO: 36 412 767 
IČ DPH: SK 2020100511 
Bankové spojenie: VÚB, a.s. Žilina, č. účtu: 1737359055 / 0200 
 
Akciová spoločnosť je zaregistrovaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel Sa, vložka číslo: 
10387/L, deň zápisu 12. augusta 2003. 
Telefón:  041 / 519 2721 
Fax:  041 / 519 2726 
E-mail: eem@eem.sk 
Internet: www.eem.sk  
 

       TRADÍCIA  
 

Tradícia spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. siaha až do roku 1961, kedy svoju činnosť v rámci 
spoločnosti Stredoslovenská energetika, a.s. začal samostatný útvar Stavebnomontážne činnosti. Ako 
samostatná pôsobí spoločnosť Elektroenergetické montáže, a.s. na trhu od roku 2004. Vďaka vysokej úrovni 
vykonávaných činností si spoločnosť v krátkom čase vybudovala na trhu silnú konkurencieschopnú pozíciu 
a získala dobré meno v radoch svojich zákazníkov. 

 
       

POSLANIE A PRINCÍPY 
 
Poslaním našej spoločnosti je už niekoľko desaťročí rozvoj energetickej infraštruktúry. Najväčší dôraz 

kladieme na bezpečnosť našich zamestnancov, kvalitu zariadení a ochranu životného prostredia. Dôkazom toho 
je aj úspešná certifikácia spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. v súlade so štandardmi Európskej únie 
v oblasti kvality (ISO 9001), životného prostredia (ISO 14001) a bezpečnosti práce (OHSAS 18001). Bezpečnosť 
práce a kvalita poskytovaných služieb sú základnými princípmi spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. 
nielen v súčasnosti, ale zostanú našou prioritou aj v budúcnosti. 

 
Naše stavebnomontážne skupiny majú na montáž elektrorozvodných zariadení a realizáciu ďalších 

stavebných a prepravných úloh k dispozícii špičkovú mechanizáciu a ďalšie vybavenie. Spoločnosť využíva 
overené moderné technológie a technologické prvky, ktoré neustále obnovuje a modernizuje tak, aby dokázala 
projekty zrealizovať efektívne,  v súlade s najmodernejšími technologickými postupmi, s ohľadom na potreby 
realizovaných projektov a našich pracovníkov. 
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       PREDMET ČINNOSTI  
 
        Hlavným predmetom podnikania spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. sú nasledujúce činnosti: 
 
 výroba, montáž, rekonštrukcie, opravy a údržba vyhradených elektrických zariadení a ich častí, 
 vykonávanie odborných prehliadok a odborných skúšok elektrických zariadení, 
 demolácia a zemné práce, prípravné práce pre stavbu, 
 uskutočňovanie stavieb a ich zmien, 
 oprava a údržba motorových vozidiel a mechanizmov, 
 prenájom motorových vozidiel a mechanizmov, 
 kovoobrábanie, 
 zámočníctvo, 
 výroba kovových konštrukcií a ich častí, 
 projektovanie alebo konštruovanie vyhradených elektrických zariadení, 
 inžinierska činnosť a súvisiace technické poradenstvo, 
 sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľných živností, 
 kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľných 

živností, 
 kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľných 

živností, 
 prenájom parkovacích plôch, 
 reprografické práce, 
 prenájom nebytových priestorov s poskytovaním iných než základných služieb spojených 

s prenájmom, 
 vykonávanie činnosti koordinátora bezpečnosti 
 montáž, oprava, vykonávanie revízií a skúšok vyhradených technických zariadení elektrických v oblasti 

pôsobnosti dozoru štátnej banskej správy 
 
 

   

MAJETKOVÁ ÚČASŤ 
 

Stredoslovenská energetika, a.s. ,so sídlom Pri Rajčianke 8591/4B, 010 47 Žilina, IČO: 36 403 008, zapísaná 
v obchodnom registri Okresného súdu Žilina I, oddiel: Sa, vložka č.: 10328/L, je jediným akcionárom vlastniacim 
141 kusov akcií. Spoločnosti každá v menovitej hodnote 33 194 eur. 
 

MATERSKÁ SPOLOČNOSŤ 
 

Materskou spoločnosťou akciovej spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. je spoločnosť 
Stredoslovenská energetika, a.s.. Bola založená 1. januára 2002 Fondom národného majetku Slovenskej 
republiky (FNM SR), ako jediným zakladateľom, na základe zakladateľskej listiny zo 17. decembra 2001.  
Ministerstvo hospodárstva SR so sídlom Mierová 19, 827 15 Bratislava vlastní od 1. augusta 2014 51%-ný podiel 
na základnom imaní Spoločnosti. 
Spoločnosť Stredoslovenská energetika ,a.s. je členom skupiny EP Energy, a.s. („investor“) so sídlom Příkop 
843/4, Zábrdovice, 602 00 Brno, Česká republika, IČO: 29 259 428, zapísaný v obchodnom registri Krajský soud  v 
Brně, Husova 353/15, 602 00 Brno – střed, Česká republika vlastní 49%-ný podiel na základnom imaní Spoločnosti. 
EP Energy, a.s. je súčasťou konsolidovaného celku spoločnosti EPH so sídlom Příkop 843/4, Zábrdovice, 602 00 
Brno, Česká republika, IČO: 28 356 250.  
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ŠTATUTÁRNE ORGÁNY  
 
Dozorná rada  
Predseda:    
Ing. Juraj Pukáč  
 
Členovia:    
Ing. Ľubomír Kollárik 
Bc. Jana Ďurčanová – volená z radov zamestnancov 
 
Tajomník (bez hlasovacieho práva):  
Ing. Michaela Krivá 
 
Predstavenstvo   
Predseda: 
Petr Kozojed (od 28.11.2013 do 8.9.2014) 
Ing. Peter Berčík ( od 9.9.2014) 
Členovia:   
Ing. Jozef Kuruc  ( do 26.4.2014) 
Ing. Ingrid Lippaiová  
Ing. Oldřich Cimbota , MBA ( od 27.4.2014) 
 
Stav k 31. decembru 2014 
 
 
RADA VÝKONNÉHO VEDENIA 
 
Generálny riaditeľ    
Ing. Jozef Kuruc  ( do 30.10.2014) 
Ing. Peter Berčík ( od 1.11.2014) 
 
 
 
 
Stav k 31. decembru 2014 
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1. Základná organizačná štruktúra spoločnosti Elektroenergetické montáže, a. s. 

 

Generálny riaditeľ 

Elektroenergetické montáže,a.s.  
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Výroba-odbor 

 
 

Stavebno- montážne stredisko 1 

 

Stavebno- montážne stredisko 2 
 

Stavebno- montážne stredisko 3 

 

    

           Montáž staníc 
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Technická príprava   

   

 

Stavebno- montážne stredisko 5 

 

 

    

Predstavenstvo Elektroenergetické montáže, a.s. 
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III. SPRÁVA O PODNIKATEĽSKEJ ČINNOSTI SPOLOČNOSTI A O STAVE JEJ MAJETKU 
 

       PODNIKATEĽSKÁ  ČINNOSŤ 
 

V roku 2014 bola podnikateľská činnosť spoločnosti zameraná na výkon hlavnej stavebnomontážnej 
činnosti. 

  
        Spoločnosť pokračovala v úzkej spolupráci s materskou spoločnosťou v rámci Dohody o poskytovaní služieb.  
 

Ročný obchodný plán spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. na rok 2015 bol schválený 
Predstavenstvom spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. dňa  26.11.2014 

 
Úverové zaťaženie 
 

       V zmysle zmluvy o Cashpoolingu medzi spoločnosťou Stredoslovenská energetika, a.s. a  spoločnosťou 
Elektroenergetické montáže, a.s.  spoločnosť vykázala k 31.12.2014 pohľadávku vo výške  4 216 236                  
EUR. K 31.12. 2014 spoločnosť Elektroenergetické montáže, a.s.  neposkytla žiadny úver a ani nebola zaťažená 
žiadnym iným úverom. 
 
 
Stav základného imania 

 
  

Výška podielu na základnom imaní 

  v € % 

Stredoslovenská energetika, a.s. 4 680 354 100 

Spolu 4 680 354  100 

 
       Počas obdobia od 1. januára do  31. decembra 2014 sa základné imanie spoločnosti nezmenilo. 
 
 
 
       Obstaranie dlhodobého majetku 
 
       Investičný plán pre rok 2014 predstavoval hodnotu  78 000  eur. Skutočnosť za obdobie od januára do  
       decembra 2014 dosiahla   56 310 eur.   
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Výroba Žilina 
 
Výroba Žilina pracovala v roku 2014 na zákazkách na základe objednávok a uzavretých Zmlúv o Dielo. 
Najväčšími zákazníkmi boli spoločnosti pre výstavbu diaľnic a to spoločnosť Váhostav, a.s., Doprastav, a.s., a 
Strabag, s.r.o. Ďalším významným zákazníkom bola spoločnosť OHL, pre ktorú sme realizovali prekládky na 
železniciach . 
Vo Výrobe Žilina pracovali 3. stavbyvedúci 
 
Zoznam najvýznamnejších zákaziek v roku 2014: 
 

• Diaľnica D1 Lietavská Lúčka – Hričovské Podhradie, prekládky VVN, VN, NN a dočasné staveniská, prípojky 

VN a NN pre zakladanie a výstavbu nosných konštrukcií mostov pre združenie Ovčiarsko 

• Diaľnica D3 Svrčinovec – Skalité, prekládky VVN, VN, NN a dočasné pripojenie pre zakladanie a výstavbu 

nosných konštrukcií mostov pre združenie Svrčinovec – Skalité  

• Rýchlostná cesta R2 Pstruša – Kriváň, prekládky VVN, VN a NN  

• Rýchlostná cesta R2 Zvolen – Pstruša, prekládky VVN, VN a NN 

• ŽSR, Modernizácia žel. Trate Púchov – Žilina, II. Etapa Považská Teplá – Žilina, prekládky VN a NN 

• Diaľnica D1 Hubová – Ivachnová, prekládka VVN, VN a NN – pre združenie Čebrať 

  
Všetky stavby boli vykonávané v požadovanej kvalite, pričom vysoký dôraz bol kladený na dodržanie bezpečnosti. 
Pracovníci vykonávali činnosti v ťažkých terénnych a poveternostných pracovných podmienkach. 
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Odbor  obchod 

Prvoradou úlohou odboru  Obchod v roku 2014 bolo zastabilizovanie a vecné naplnenie obchodného plánu 

spoločnosti EEM, a.s. z pohľadu výroby. Rok 2014 bol rokom tvrdého konkurenčného boja o zákazky pre tretie 

strany. Základom úspechu sa stal osobitý prístup ku každému zákazníkovi. Zamestnanci odboru  Obchod, ako aj 

zamestnanci celej spoločnosti sa počas roka snažili pružne a flexibilne reagovať na požiadavky zákazníkov 

a rovnako aj akcionára. Pre spoločnosť EEM, a.s. v roku 2014 nastala výrazná zmena a najväčším zmluvným 

partnerom už nebola spoločnosť SSE-D, a.s., ktorým sme v predchádzajúcich rokoch mali garantované dlhodobé 

zmluvné vzťahy na základe rámcovej zmluvy na dodávku diel a služieb. 

Prostredníctvom dlhodobo vybudovaných vzťahov s kľúčovými zákazníkmi ako Doprastav, Strabag, Eurovia, SMS, 

ŽSR,  kde sa naša spoločnosť uchádzala vo vyhlásených tendroch o získanie zákaziek, sa nám podarilo 

zakontrahovať niekoľko významných projektov. Vďaka našej flexibilite a ústretovosti voči požiadavkám našich 

zákazníkov sme obstáli v tvrdom boji o získanie zákaziek. Z pohľadu reorganizácie došlo k zoštíhleniu pracovníkov 

Obchodu, čo značne ovplyvnili prepojenie na odbor Výroba a vybudovanie efektívnejšej komunikácie medzi 

jednotlivými pracovníkmi. Na základe uvedených informácií môžeme povedať, že spoločnosť obstála a udržala 

pozíciu v konkurenčnom prostredí a zachovala si kvalitu doposiaľ poskytovaných služieb.  

Zmenou v poste generálneho riaditeľa sa naštartovali reformy v smerovaní a víziách spoločnosti, hlavne v oblasti 

budovania vzťahov s kľúčovými zákazníkmi  prostredníctvom efektívnejšej komunikácie, úspešnejšou účasťou 

v tendroch pre externé spoločnosti a zvýšením zahraničnej spolupráce či už v Českej republike alebo v rámci 

Európskej únie. Cieľom do budúcnosti je vyvíjať obchodnú politiku, ktorá sa prispôsobí neustále sa meniacim 

podmienkam trhu. Ani v roku 2015 nemieni spoločnosť poľaviť zo svojich vysoko postavených cieľov, ktorými sú a 

budú spokojní zákazníci. 

 

Najdôležitejšie projekty roku 2014 

• Diaľnica D1 Lietavská Lúčka – Hričovské Podhradie, prekládky VN, NN a dočasné staveniská 

• Diaľnica D3 Svrčinovec – Skalité, prekládky VN, NN a dočasné staveniská 

• Rýchlostná cesta R2 Pstruša – Kriváň, prekládky VN a NN 

• Rýchlostná cesta R2 Zvolen – Pstruša, prekládky VN a NN 

• ŽSR, Modernizácia žel. Trate Púchov – Žilina, II. Etapa Považská Teplá - Žilina 

• Diaľnica D1 Hubová – Ivachnová, prekládka VN a NN 
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Odbor Controlling  
 
        Controlling zákazkovej výroby zabezpečuje činnosti a procesy v oblasti ekonomiky, plánovania, daní, 
cenotvorby, efektívneho hospodárenia a finančnej politiky spoločnosti. 
 
        Proces účtovania a účtovnej závierky, ako aj procesy v oblasti treasury boli vykonávané v rámci podpísanej 
Zmluvy o spolupráci spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. so spoločnosťou Stredoslovenská energetika, 
a.s.  
 
        Aktivity odboru Controllingu zákazkovej výroby sa v roku 2014  sústreďovali najmä na prípravu ročného 
obchodného plánu na rok 2015 , ktorý nadväzoval na vecný Obchodný plán spoločnosti . 
 
      Činnosti controllingu od 1.1.2014 po reštrukturalizácií spoločnosti sa upriamovali na analýzu vnútorného 
a externého ekonomického prostredia, zavedenie nových metód vykazovania významných ekonomických 
a finančných ukazovateľov a na zavedenie novej ekonomickej štruktúry spoločnosti . 
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Ľudské zdroje 

Spoločnosť EEM zamestnávateľom pôsobiacim v regióne stredného Slovenska, ktorý poskytuje 
zamestnancom viac než štandardné pracovné prostredie a stabilné zázemie. 

Rok 2014 oblasť riadenia ľudských zdrojov spoločnosti ovplyvnil najmä presun činností súvisiacich 
s prevádzkou distribučnej sústavy vrátane ľudských zdrojov  do distribučnej spoločnosti SSE-D, a.s. 
z dôvodu zmeny regulačného prostredia k 1.1.2014. Z tohto dôvodu rok 2014 bol rokom zlaďovania 
novej organizačnej štruktúry spoločnosti vrátane pracovných pozícií.  

K  31. decembru 2014 mala spoločnosť 43 zamestnancov, z čoho bolo 12% žien a 88 % mužov. 
Priemerný vek zamestnancov bol na úrovni 37,11  roka a priemerne odpracovaný čas v spoločnosti bol 
14 rokov. Priority v oblasti riadenia ľudských zdrojov sme v roku 2014 sústredili na vytvorenie 
a zavedenie nástrojov, ktoré podporujú a prispievajú k naplneniu vízie a strategických cieľov spoločnosti 
a zároveň využívajú potenciál našich zamestnancov. V roku 2014 sme z externého prostredia prijali do 
pracovného pomeru 8 nových zamestnancov. Vzdelávanie zamestnancov aj naďalej patrí k  oblastiam, 
ktorým sa spoločnosť dlhodobo a systematicky venuje. 

 Hlavnými oblasťami rozvoja, na ktoré sme sa v roku 2014 zamerali boli odborné vedomosti a zručnosti. 
Z dôvodu potreby vysokoškolsky vzdelaných zamestnancov, a to predovšetkým v odbore 
elektroenergetika, bola 2 zamestnancom  s preukázaným potenciálom budúcich nástupcov pre 
pozície špecialistov poprípade riadiacich zamestnancov ponúknutá možnosť zvýšiť si kvalifikáciu na 
Žilinskej univerzite pri získaní titulu inžinier v rámci „Programu 25:25“ . Program 25:25 získal v roku 2014 
ocenenie Via Bona Slovakia „Inšpiratívny projekt“ v kategórii Skvelý zamestnávateľ základe hodnotenia 
komisie. 

V apríli 2014 sme ukončili realizáciu už druhého ročníku Programu Trainee. Programu sa zúčastnil 1 
študent 5.ročníka vysokej školy so zameraním na oblasť ekonomiky. Trainee mala možnosť nadobudnúť 
skúsenosti na rôznych oddeleniach spoločnosti  EEM v rámci rotácie, zoznámiť sa s kultúrou 
spoločnosti, pracovnými postupmi a aj aktívne sa zúčastniť na prebiehajúcich projektoch. Po ukončení 
programu  trainee získala so spoločnosťou EEM pracovnú zmluvu na hlavný pracovný pomer. 

Spoločnosť venuje trvalú pozornosť sociálnemu dialógu so sociálnym partnerom zameraný na  pracovné 
a sociálne podmienky  zamestnancov, ako aj bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci. Naďalej sa udržuje 
vysoký štandard sociálnej politiky a poskytovaných benefitov  pre zamestnancov.   

V rámci svojej sociálnej politiky smeruje aktivity na podporu zamestnancov a ich rodiny. Poskytujeme 
široké spektrum prorodinných príspevkov a opatrení,  nadštandardne podporuje ženy na materskej 
a rodičovskej dovolenke a  veľkú pozornosť venuje mnohým formám špecifického pracovného voľna s 
náhradou mzdy.  
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OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA 

               Environmentálne ciele spoločnosti sú definované a prijaté vedením spoločnosti v rámci systému 
environmentálneho manažérskeho systému podľa normy ISO 14 001:2004. Dlhodobý cieľ spoločnosti pre oblasť 
ochrany životného prostredia je prevencia znečisťovania, minimalizácia negatívnych dopadov na životné 
prostredie a znižovanie negatívnych environmentálnych vplyvov.  

Aktivity v oblasti ochrany životného prostredia  boli v roku 2014 v súlade s princípmi trvalo udržateľného rozvoja 
zamerané na tieto oblasti ochrany životného prostredia : 

- environmentálne škody a havárie 
- odpadové hospodárstvo a nebezpečné látky s dôrazom na  environmentálne správne nakladanie 

s odpadmi, ich dôslednú separáciu a následné zhodnocovanie. 
Pre elimináciu následkov prípadných únikov škodlivých látok do prírodného prostredia sme vybavili ťažké 

dopravné mechanizmy havarijnými súpravami na zachytenie možných únikov ropných látok. V rámci 
preventívnych environmentálnych činností bol vykonaný praktický nácvik havarijnej pripravenosti zamestnancov 
na stavbe. Cieľom vykonania kombinovaného nácviku na stavbe bolo preveriť havarijnú pripravenosť a zvýšiť 
environmentálne povedomie zamestnancov. 

V oblasti odpadového hospodárstva došlo k výraznému zníženiu množstva produkovaných odpadov. 
Významnú časť tvorili odpady zo stavieb a rekonštrukcií vrátane druhotných surovín (železné a neželezné kovy), 
ktoré sme dokázali vyseparovať a zhodnotiť.  

Graf : Podiel vzniknutých odpadov podľa druhov; 2014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spoločnosť sa riadi dokumentom Program odpadového hospodárstva na roky 2011 až 2015. Zo strany orgánov 
štátnej správy neboli vykonané žiadne kontroly zamerané na oblasť ochrany životného prostredia. 

 
 

 

 

druhotné suroviny

ostatné odpady

nebezpečné odpady

13 
 



BOZP - 2014  
 
Riadenie ochrany zdravia pri práci za stranu zamestnávateľa v spoločnosti EEM, a.s. bolo 

zabezpečované v rámci SLA skupiny SSE útvarom PaOS. Ochrana pred požiarom bola vykonávaná  dodávateľsky 
v rámci SLA skupiny SSE.   

 
V mesiaci január boli vykonané všetky opakované školenia zamestnancov v oblasti BOZP a OPP vyplývajúce so 

zákona a aj školenia nad rámec legislatívy.  

V priebehu roka 2014 zamestnanci na všetkých stupňoch riadenia sa podieľali v oblasti BOZP na plnení 
povinností vyplývajúce z Registra plnenia cieľov BOZP na rok 2014. 

Kontrolná činnosť – návštevy pracovísk boli v našej spoločnosti opäť na vysokej kvantitatívnej a kvalitatívnej  
úrovni. Všetci vedúci zamestnanci vykonávajúci kontrolnú činnosť plne využívajú softvérovú intranetovú aplikáciu 
na návštevy pracovísk Boli vykonané kontroly na prítomnosť alkoholu a aj na zabezpečenie pracovísk.  

 

  

 

 

Náklady na zabezpečenie osobných ochranných pracovných prostriedkov a prostriedkov osobného zabezpečenia 
v spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. nasledovne: 

V našej spoločnosti nevznikol žiadny registrovaný  pracovný úraz . 

U K A Z O V A T E L E    Ú R A Z O V O S T I  EEM 

  Priemerný počet zamestnancov 42,3 

  Počet pracovných úrazov   registrovaných spolu: 0 

z toho:  

Závažný pracovný úraz: smrť 0 

Závažný pracovný úraz:ťažká ujma na zdraví 0 

 

 

Snažili sme sa aj o zníženie dopravných nehôd. Závažným dopravným nehodám sme sa vyhli avšak drobných 
nehôd bolo nad náš nastavený cieľ.  

 

 

Vedúci 
zamestnanci 

Počet 
návštev          

Počet 
detailov         

Zistené 
nedostatky  N/D% 

2014 
EEM 102 320 10 3,1 
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V priebehu mesiaca október sa naša spoločnosť zapojila do európskeho týždňa bezpečnosti OSHA týždeň 2014 
s hlavnou témou Zdravé pracoviská bez stresu. OSHA týždeň 2014 bol spracovaný na úrovni skupiny SSE.  Cieľom 
kampane bolo poukázať na problematiku stresu na pracoviskách. V rámci kampane boli vykonané stretnutia 
vedúcich zamestnancov so zamestnancami, pričom boli použité podporné materiály k tejto kampani (NAPO videá, 
plagáty s problematikou stresu).. 

 
V roku 2014 sa podarilo spoločnosti obhájiť certifikát na 
 systém manažérstva kvality, environmentálneho manažérstva  
a bezpečnosti v súlade s modelom a požiadavkami mezinárodnej 
 normy ISO 9001:2008, ISO 14001:2004 a OHSAS 18001:2007. 
 

Cieľom našej spoločnosti je zabezpečiť bezpečnú prácu, minimalizovať  
úrazovosť našich zamestnancov ale aj zamestnancov našich dodávateľov.   

 
  
 

Dopravná nehodovosť v skupine EEM v 2014 

   U K A Z O V A T E Ľ EEM 

Počet dopravných nehôd 1 

Počet dopravných nehôd na ceste 1 

Počet dopravných nehôd na ceste zavinených vodičmi skupiny EEM 0 

Počet dopravných nehôd/100 000 km 0,36 

Počet dopravných nehôd na ceste/100 000 km 0,36 

Počet dopravných nehôd na ceste  zavinených vodičmi SSE/100 000 km 0 
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Vývoj hospodárenia a finančnej situácie 
 
 SPRIAZNENÉ  OSOBY  
 

Spoločnosť Elektroenergetické montáže, a.s. je dcérskou spoločnosťou spoločnosti Stredoslovenská 
energetika, a.s., ktorá má 100% podiel na jej základnom imaní. Spoločnosť Stredoslovenská energetika, a.s. 
zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku.  

 
Spoločnosť Stredoslovenská energetika ,a.s. je členom skupiny EP Energy, a.s. („investor“) so sídlom Příkop 
843/4, Zábrdovice, 602 00 Brno, Česká republika, IČO: 29 259 428, zapísaný v obchodnom registri Krajský soud  v 
Brně, Husova 353/15, 602 00 Brno – střed, Česká republika vlastní 49%-ný podiel na základnom imaní Spoločnosti. 
EP Energy, a.s. je súčasťou konsolidovaného celku spoločnosti EPH so sídlom Příkop 843/4, Zábrdovice, 602 00 
Brno, Česká republika, IČO: 28 356 250.  
 
     
ORGANIZAČNÉ ZLOŽKY ÚČTOVNEJ JEDNOTKY V ZAHRANIČÍ  

Spoločnosť Elektroenergetické montáže, a.s. nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí. 
 

 UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ NASTALI PO SKONČENÍ ÚČTOVNÉHO  OBDOBIA, ZA KTORÉ SA  
 VYHOTOVUJE VÝROČNÁ SPRÁVA  

 
Nenastali žiadne udalosti osobitného významu. 
 
 VÝZNAMNÉ RIZIKÁ A NEISTOTY 
 
Spoločnosť Elektroenergetické montáže, a.s. nie je vystavená žiadnym významným rizikám a neistotám nad 
rámec bežných podnikateľských aktivít. 
 
NÁKLADY NA ČINNOSŤ V OBLASTI VÝSKUMU A VÝVOJA  
 
Spoločnosť Elektroenergetické montáže, a.s. sa v roku 2014 nepodieľala na žiadnej výskumnej a vývojovej 
činnosti. 
 
 
 
NADOBÚDANIE VLASTNÝCH AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV, OBCHODNÝCH PODIELOV A AKCIÍ, DOČASNÝCH 
LISTOV A OBCHODNÝCH PODIELOV MATERSKEJ ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Spoločnosť Elektroenergetické montáže, a.s. v roku 2013 nenadobudla vlastné akcie, dočasné listiny, obchodné 
podiely  a akcie, dočasné listiny a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky. 
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HOSPODÁRSKY VÝSLEDOKK 
 
Výsledok hospodárenia – výsledok hospodárenia za rok 2014 dosiahol po zdanení hodnotu 63 190 EUR. Výnosy 
a náklady sumárne za rok 2014 sú uvedené v nasledujúcej tabuľke. 
 
      Vývoj hospodárskeho výsledku: 
 

(v €) 2013 2014 

Celkové výnosy  30 989 654 8 670 2854 

Celkové náklady 
vrátane dane 
z príjmov  

30 330 7552 8 607 0954 

Výsledok 
hospodárenia po 
zdanení 

658 8998  63 190 

 
 

       Členenie výnosov: 

 
(v €) 2013 2014 

Výnosy celkom 30 989 654 8  670 2845  

Aktivácia 0 0  

Tržby za vlastné 
výrobky  

29 606 401 5 766 998 

Tržby z predaja 
služieb 

1 549 726 175 474 

Zmena stavu 
vnútroorganizačných 
zásob 

- 169 801 - 26 172 

Finančné výnosy 441 431 

Ostatné výnosy 2 887  2 753 554 
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Členenie nákladov bez dane z príjmov: 
 

(v €) 2013 2014 

Náklady bez dane 
z príjmov 

30 020 944 8 669 4589  

Spotreba materiálu, 
energie a ostatných 
neskladových dodávok 

10 203 307 2 326 162  

Osobné náklady 7 111 310 1 168 724 

Odpisy a opravné 
položky k DHM a DNM 

161 306 50 773 

Tvorba a zúčtovanie 
opravných položiek k 
pohľadávkam 

302 111 -16 539 

Ostatné náklady z 
hospodárskej činnosti 
/vrátane  zúčt. dotácie 
na vzdelávanie – 
648150/ 

113 898 2 888 3565 

Finančné náklady 8 815 1259 

Služby 11 996 442 2 226 644 

Dane a poplatky 123 755 23 900  
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Štruktúra majetku a jeho krytia:    

(v €) 2013 2014 

Spolu majetok - 
netto 

12 609 878 7 387 198 

Neobežný 
majetok 

3 187 075 342 579 

Zásoby, 
pohľadávky a 
finančné 
investície 

9 354 824 7 041 232 

Finančné účty 6 862 2543 

Časové 
rozlíšenie  

61 117 844 

Spolu vlastné 
imanie a záväzky 

12 609 878 7 387 198 

Vlastné imanie 6 278 629 5 682 920 

Rezervy 2 108 548 237 929 

Záväzky  4 222 701 1 466 349 

Časové 
rozlíšenie  

0 0 

 

IV. AUDITOVANÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA  
  

Auditovaná účtovná závierka za rok 2014, poznámky k účtovným výkazom za rok 2014 a správa nezávislého 
audítora sú uvedené v plnom rozsahu v prílohe č. 1. 
 

 
V. NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU  
 
Dňa  1.4.2015  na rokovaní Predstavenstva spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s., bolo navrhnuté 
rozdelenie zisku nasledovne: 
 

 EUR 
Zisk po zdanení 63 190,31 
Prídel do Sociálneho fondu 0 
Dividendy pre akcionára SSE 0 
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VII. SPRÁVA O ČINNOSTI DOZORNEJ RADY V ROKU  2014 

 

Dozorná rada počas celého roku 2014 pracovala v nasledovnom zložení: 

 

Predseda:   Ing. Juraj Pukáč        

Členovia:   Ing. Ľubomír Kollárik      

    Bc. Jana Ďurčanová (volený z radov zamestnancov)  

 

Dozorná rada sa v súlade so Stanovami spoločnosti stretla na zasadnutiach štyri krát: 

 

Termín konania DR Počet členov DR Neprítomný (meno a priezvisko) 

27.03.2014 3 všetci členovia DR prítomní 

09.04.2014 3 všetci členovia DR prítomní 

24.09.2014 3 všetci členovia DR prítomní 

17.12.2014 3 všetci členovia DR prítomní 

 

       V rámci výkonu svojej pôsobnosti podľa Stanov spoločnosti a Obchodného zákonníka: 

a) schválila:  
• pohyblivú časť odmien členov Predstavenstva za 2. polrok 2013 a 1. polrok 2014 v súlade so Zásadami 

odmeňovania 
• Správu o činnosti Dozornej rady spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. v roku 2013 
• Stanovisko Dozornej rady spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. k návrhu riadnej individuálnej 

účtovnej závierky spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. za rok 2013 a k návrhu na rozdelenie 
zisku Elektroenergetické montáže, a.s. za rok 2013 

• požiadavku predsedu Dozornej rady na vypracovanie právneho stanoviska ohľadne postúpenia 
pohľadávky EEM, a.s. voči spoločnosti ERB Solar 1- 5, s.r.o. na spoločnosť SSE-D, a.s. a jej následného 
započítania na strane SSE-D, a.s.  

•  
b) zobrala na vedomie materiály: 

• Správu o výsledkoch spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s., za obdobie 4. Q 2013,            1.-3.Q 
2014,  

• Audítorom overenú riadnu individuálnu účtovnú závierku vrátane Správy nezávislého audítora a návrh na 
rozdelenie zisku spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. za rok 2013 

• Individuálny ročný rozpočet a obchodný plán Spoločnosti EEM, a.s. na rok 2014 
• Informáciu o zásadných zámeroch obchodného vedenia spoločnosti na budúce obdobie, ako aj 

o predpokladanom vývoji stavu majetku, financií a výnosov spoločnosti  
• Návrh Individuálneho ročného rozpočtu a obchodného plánu spoločnosti na rok 2015 
• Plán práce na rok 2015 
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Dozorná rada v priebehu roka 2014 nepožiadala Predstavenstvo spoločnosti Elektroenergetické montáže, 
a.s. o zvolanie Mimoriadneho valného zhromaždenia. 

V spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. nedošlo v priebehu roka 2014 k zníženiu základného imania.  

Záver:  

Dozorná rada si v priebehu celého obdobia riadne plnila svoju kontrolnú funkciu v zmysle Stanov spoločnosti 
a § 197 a nasl. Obchodného zákonníka. 

Dozorná rada nezaznamenala porušenie Stanov, platných právnych predpisov zo strany Predstavenstva pri 
výkone podnikateľskej činnosti spoločnosti. 

 

V Žiline, dňa 6. mája 2015 

 

             Ing. Juraj Pukáč ,predseda Dozornej rady  
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VII. Stanovisko Dozornej rady spoločnosti Elektroenergetické montáže, a. s. k riadnej individuálnej účtovnej 
závierke  

 
Dozorná rada spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. na svojom zasadnutí dňa 06.05.2015 preskúmala 
riadnu individuálnu účtovnú závierku spoločnosti k 31. decembru 2014, vrátane správy nezávislého audítora KPMG 
Slovensko spol. s r.o., licencia SKAU č. 96 zo dňa 18. marca 2015 a návrh predstavenstva na rozdelenie zisku 
spoločnosti za rok 2014. 

        
Na základe uvedeného Dozorná rada spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s. odporúča Riadnemu valnému 
zhromaždeniu spoločnosti Elektroenergetické montáže, a. s.:          
         
1. schváliť riadnu individuálnu účtovnú závierku spoločnosti Elektroenergetické montáže, a. s. k 31. decembru  

2014 
2. schváliť návrh na rozdelenie zisku spoločnosti Elektroenergetické montáže, a. s. za rok 2014  nasledovne: 
 

 EUR 

Auditovaný čistý zisk za rok 20143 63 190,31 

Prídel do Zákonného rezervného fondu 0,00 

Prídel do Sociálneho fondu  0,00 

Tantiémy pre členov predstavenstva a 
dozornej rady               

0,00 

Časť zisku ponechaná vo vlastnom 
imaní ako výsledok hospodárenia 
minulých rokov  

63 190,31 

Čistý zisk použiteľný na výplatu 
dividend  akcionárovi 

0,00 

 
 
      Dozorná rada spoločnosti Elektroenergetické montáže, a. s. zároveň  o d p o r ú č a  Riadnemu valnému 
zhromaždeniu spoločnosti Elektroenergetické montáže, a. s. schváliť vyplatenie dividend akcionárovi na jeho účet 
v jednej platbe do 15 dní od konania Riadneho valného zhromaždenia. 
  
    V Žiline, dňa 6.5 2015 
 
                                                                                                                                                          Ing. Juraj Pukáč  
                                                                                                                                                          Predseda Dozornej rady 
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VIII. STRATEGICKÉ CIELE A PREDPOKLADANÝ VÝVOJ SPOLOČNOSTI 
 
 
       Základným predpokladom udržania a zlepšenia trhovej pozície spoločnosti Elektroenergetické montáže, a.s., je 
vysoká a stabilná kvalita ponúkaných služieb, nepretržitá starostlivosť o zákazníkov, flexibilné reagovanie na 
potreby trhu a poskytovanie profesionálnych služieb. Naša spoločnosť dosahuje tento cieľ konkrétnymi 
opatreniami smerujúcimi k systematickému rastu produktivity práce. 
Našimi  hlavnými strategickými cieľmi v roku 2015 bude :  
 

• Udržanie si našej pozície dodávateľa elektromontážnych služieb  
• Prispôsobovanie sa novým trendom trhu a promptná reakcia  
• Spolupráca so zahraničnými partnerskými spoločnosťami na projektoch rozsiahleho a významného 

charakteru v tuzemsku a zahraničí – vytváranie nových kooperácií a  rozširovanie pôsobnosti spoločnosti 
na  trhoch v Českej republike, Nemecku a iných. 

• Monitorovanie a účasť vo verejných súťažiach pre zabezpečenie práce a sledovanie konkurencie. 
Sledovanie vestníka verejných súťaži a stránok spoločnosti v energetickom priemysle. 

• Obhájenie certifikácie v systéme manažérstva kvality, environmentálneho manažérstva a systéme 
manažérstva ochrany zdravia a bezpečnosti. 
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Elektoroenergetické montáže, a.s. 
 

Správa nezávislého audítora 

o overení účtovnej závierky 
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Poznámky k  účtovnej závierke 
zostavenej k 31. decembru 2014 

 
 

 
 

A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE 

1. Obchodné meno a sídlo Spoločnosti 

Elektroenergetické montáže, a.s. 
Pri Rajčianke 2926/10 
010 01  Žilina 

 
Spoločnosť Elektroenergetické montáže, a.s. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 2. júla 2003 a do 
obchodného registra bola zapísaná 12. augusta 2003 (Obchodný register Okresného súdu Žilina 
v Žiline, oddiel Sa, vložka č. 10387/L). 
 

2. Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z obchodného registra 

- výroba, montáž, rekonštrukcie, oprava a údržba vyhradených elektrických zariadení a ich častí 
- uskutočňovanie jednoduchých stavieb, drobných stavieb a ich zmien 
- výroba kovových konštrukcií a ich častí 
- projektovanie alebo konštruovanie vyhradených elektrických zariadení 
- inžinierska činnosť a súvisiace technické poradenstvo 
 

3. Neobmedzené ručenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 
 

4. Priemerný počet zamestnancov 

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 

2014 2013

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 42 260

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho: 43

246

počet vedúcich zamestnancov 1 4

 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné 
obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014. 

 

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 16. júna 2014 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce 
účtovné obdobie.  
 
 

7. Schválenie audítora 

Valné zhromaždenie 14. júla 2014 schválilo spoločnosť KPMG Slovensko spol. s r.o. ako audítora na 
overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014. 
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B. KONSOLIDOVANÝ CELOK 

Spoločnosť je dcérskou spoločnosťou spoločnosti Stredoslovenská energetika, a.s. (“SSE, a.s.“) so 
sídlom v Žiline, Pri Rajčianke 8591/4B, ktorá má 100%-ný podiel na jej základnom imaní. Spoločnosť 
SSE, a.s. zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku a je bezprostredne konsolidujúcou spoločnosťou. 
 
Konsolidovaná účtovná závierka spoločnosti SSE, a.s. je sprístupnená v jej sídle v Žiline, Pri Rajčianke 
8591/4B a je uložená v Obchodnom registri Okresného súdu v Žiline.  
 
Táto účtovná závierka sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky holdingu Energetický a 
průmyslový holding, a.s. („EPH“) so sídlom Příkop 843/4, 602 00 Brno, Česká republika. 
 
Spoločnosť EPH zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny podnikov 
konsolidovaného celku. Konsolidovaná účtovná závierka spoločnosti Energetický a průmyslový holding, 
a.s. je sprístupnená na adrese Pařížská 26, 110 00 Praha 1, Česká republika. Adresa registrového súdu, 
ktorý vedie obchodný register, kde je uložená konsolidovaná účtovná závierka je Krajský soud  v Brně, 
Husova 353/15, 602 00 Brno – střed, Česká republika. 
 

C. ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY 

(a)   Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
K 31. decembru 2014 sa zmenila štruktúra súvahy a výkazu ziskov a strát. Zmena si vyžiadala aj 
preradenie položiek v súvahe a výkaze ziskov a strát za predchádzajúce účtovné obdobie podľa novej 
štruktúry výkazov. 
 
Zmena nemala žiadny vplyv na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia, ani na výsledok 
hospodárenia minulých rokov.  

 
 

(b)   Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok  
 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani 
realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 
všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa 
na výrobu alebo inú činnosť. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z 
majetku. Odpisovať sa začína mesiacom uvedenia majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši  
2 400 EUR, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 Predpokladaná doba 

používania v rokoch 
Metóda 

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 

    
Softvér 4 lineárna 25 
Drobný dlhodobý nehmotný 
majetok -obstaraný v rámci vkladu 
časti podniku 

4 lineárna 25 

Drobný dlhodobý nehmotný 
majetok - ostatný 

1 jednorazová 100 

 
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z 
majetku. Odpisovať sa začína mesiacom uvedenia majetku do užívania. Drobný dlhodobý hmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa odpisuje 
jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. 
 
 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 Predpokladaná doba 

používania v rokoch 
Metóda 

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 

    
Stavby 30 - 60  lineárna 1,67 – 3,3 
Stroje, prístroje a zariadenia 4 lineárna 25 
Dopravné prostriedky 4 - 8 lineárna 12,5 - 25 
Drobný dlhodobý hmotný majetok -
obstaraný v rámci vkladu časti 
podniku 

4 – 15 lineárna 6,67 - 25 

Drobný dlhodobý hmotný majetok - 
ostatný 

1 jednorazová 100 

 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená 
opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
 

(c)    Zákazková výroba 
 

Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy percenta dokončenia. Stupeň dokončenia sa stanoví 
ako pomer vynaložených nákladov na doposiaľ vykonané práce v súvislosti s konkrétnou zmluvou 
k celkovým odhadovaným nákladom vynaloženým v súvislosti s touto zmluvou. Ak sa predpokladá, že 
celkové náklady  na predmet zmluvy prevýšia celkový výnos zo zmluvy, predpokladaná strata sa 
okamžite vykáže ako náklad. 
 
V odôvodnených prípadoch, kedy je možné presne stanoviť stupeň dokončenia, a to bez uvedeného 
výpočtu, spoločnosť použije takto stanovený stupeň dokončenia. Ak je možné výsledok zákazkovej 
výroby spoľahlivo odhadnúť, vykazujú sa výnosy a náklady spojené so zákazkovou výrobou v priebehu 
zmluvného obdobia ako výnosy a náklady.  
 

(d)   Pohľadávky 
 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
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Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa 
počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 

(e)    Finančné účty 
 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou 
a zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 

(f)    Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  
 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(g)   Opravné položky 
 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 
 

(h)   Rezervy 
 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí 
a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým 
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej 
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv  so súvzťažným zápisom v prospech vecne 
príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným 
účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 

(i)    Záväzky 
 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 
uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

(j)    Zamestnanecké požitky 
 
Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka 
a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa 
účtujú v účtovnom období, v ktorom ich zamestnanci Spoločnosti využili.  
 

Dôchodkový program s vopred stanoveným dôchodkovým plnením 

V prípade programu s vopred stanoveným dôchodkovým plnením je stanovená výška plnenia, ktorú 
zamestnanec pri odchode do dôchodku dostane. Výška plnenia závisí od viacerých faktorov, akými sú 
napr. vek, počet odpracovaných rokov či mzda. 
 
Minimálna požiadavka Zákonníka práce na príspevok pri odchode do starobného dôchodku je vo výške 
jednej priemernej mesačnej mzdy. Na základe Podnikovej Korporátnej kolektívnej zmluvy s odbormi 
platnej na  roky 2014 - 2015 je Spoločnosť okrem toho povinná vyplatiť zamestnancom pri odchode do 
dôchodku v závislosti od počtu odpracovaných rokov nasledovne: 
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Počet odpracovaných rokov  
Počet priemerných mesačných 

 platov na rok 2014 

   
do 10 rokov vrátane  2 
nad 10 do 15 rokov  4 
nad 15 do 20 rokov  5 
nad 20 do 25 rokov  6 
nad 25 rokov  7 

  
 

Podľa Korporátnej kolektívnej zmluvy Spoločnosti na roky 2011 – 2013, ktorej platnosť bola v decembri 
2013 predĺžená dodatkom ku Korporátnej kolektívnej zmluve na obdobie od 1. januára 2014 – 31. 
decembra 2014, bola Spoločnosť povinná zaplatiť svojim zamestnancom pri odchode do starobného 
alebo invalidného dôchodku v závislosti od odpracovaných rokov, nasledovné násobky ich priemernej 
mesačnej mzdy: 

 
 

Počet odpracovaných rokov  
Počet priemerných mesačných 

 platov na rok 2013 

   
do 5 rokov vrátane  4 
nad 5 do 10 rokov  5 
nad 10 do 15 rokov  6 
nad 15 do 20 rokov  7 
nad 20 do 25 rokov  9 
nad 25 rokov  11 

 
Minimálna požiadavka Zákonníka práce, jeden priemerný mesačný plat, je zahrnutá v hore uvedených 
násobkoch.  

 
Spoločnosť vytvára aj rezervy na významné pracovné jubileá, ktoré sú upravené v Korporátnej 
Kolektívnej zmluve Spoločnosti platnej do roku 2015 nasledovne – pri dosiahnutí pracovného jubilea 25 
rokov je zamestnancovi priznaná odmena vo výške základnej tarifnej mzdy. Pri dosiahnutí životného 
jubilea 50 rokov je zamestnancovi v závislosti od počtu odpracovaných rokov priznaná odmena: 
 

 
Počet odpracovaných rokov Príspevok v EUR 

do 5 rokov vrátane 40% základnej tarifnej mzdy 
nad 5 do 10 rokov 60% základnej tarifnej mzdy 
nad 10 do 15 rokov 80% základnej tarifnej mzdy 
nad 15 do 20 rokov 100% základnej tarifnej mzdy 
nad 20 rokov 110% základnej tarifnej mzdy 
 

Spoločnosť vzbudila na strane zamestnancov očakávania, že bude pokračovať v poskytovaní požitkov. 
Podľa usúdenia vedenia Spoločnosti nie je prerušenie ich poskytovania v súčasnosti realistické. 
 
Záväzok týkajúci sa dôchodkového programu s vopred stanoveným dôchodkovým plnením je vyjadrený 
v jeho súčasnej hodnote k súvahovému dňu spolu s úpravami vyplývajúcimi z nezrealizovaných 
matematicko-poistných ziskov alebo strát a nákladmi minulej služby. Uvedený záväzok je prepočítaný 
raz ročne, metódou diskontovania odhadovaných peňažných tokov pri úrokovej miere 0,15 – 3,09%, pre 
roky 2015 - 2058. 
 
Poistno-matematické zisky alebo straty vznikajúce z úprav a zmien v poistno-matematických 
predpokladoch sa účtujú do výkazu ziskov a strát okamžite. Zmeny v dôchodkovom pláne sa účtujú do 
výkazu ziskov a strát okamžite. 
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Hlavné poistno-matematické predpoklady použité na výpočet záväzku týkajúceho sa dôchodkového 
programu sú nasledovné: 
  

  
Počet zamestnancov k 31. decembru 2014 43 
Percento zamestnancov, ktorí ukončia zamestnanecký pomer so Spoločnosťou 
pred odchodom do dôchodku (miera ukončenia) 

3,90% p.a. 

Predpokladané zvýšenie miezd  
- krátkodobý (do roku 2015) 0,50% p.a. 
- dlhodobý (po roku 2015) 1,80% p.a.  
Dlhodobá inflácia 1,80% p.a. 

 
 
 
(k)    Splatná daň z príjmu 

 
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku 
pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných 
úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z 
príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v 
priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 
pohľadávku. 
 

(l)     Odložená daň z príjmu 
 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 

 rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou  
v súvahe  a ich  daňovou základňou, 

 možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať 
daňovú stratu  od základu dane v budúcnosti, 

 možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné 
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba 
dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane. 
 

(m)  Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  
 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(n)   Leasing (Spoločnosť je nájomca) 
 

 Operatívny leasing 
 
Majetok obstaraný formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania 
leasingovej zmluvy. 

 
(o)   Cudzia mena 
 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným 
kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 
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predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
sa na menu euro už neprepočítavajú. 

 
(p)   Výnosy 
 

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z elektromontážnych zákaziek, ktoré sa vykazujú použitím metódy 
stupňa dokončenia (viď str. 3). 
 
Výnosy zo zákazkovej výroby sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom 
na stav rozpracovanosti danej zákazky. Tento je zistený ako pomer skutočne vynaložených nákladov na 
zákazku k celkovým nákladom podľa rozpočtu. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.). Výnosy sa vykazujú v reálnej hodnote. Výnosové úroky sa účtujú na základe časového 
rozlíšenia metódou efektívnej úrokovej miery.  

 
(r)   Prevod činností zo Spoločnosti do sesterskej spoločnosti Stredoslovenská energetika - 

Distribúcia, a.s. (“SSE-D, a.s.“) 
 
Z dôvodu požiadaviek Úradu pre reguláciu sieťových odvetní "ÚRSO" sa k 1. januáru 2014 uskutočnila 
reorganizácia skupiny SSE. V rámci transakcie boli k 1. januáru 2014 prevedené vybrané činnosti 
Spoločnosti do sesterskej spoločnosti SSE-D, a.s.. Prevádzané činnosti predstavujú časť činností a 
organizačných útvarov, s ktorými si SSE-D, a.s. od 1. januára 2014 sama zabezpečuje doteraz 
poskytované služby zo Spoločnosti. V rámci prevodu činností došlo k predaju majetkov (najmä nehmotný 
a hmotný majetok) a odplatnému postúpeniu pohľadávok a záväzkov vyplývajúcich z pracovno-právnych 
vzťahov voči prevádzaným 204 zamestnancom k 1. januáru 2014 v čistej účtovnej hodnote celkom 650 
335 EUR. Táto transakcia sa uskutočnila na základe uzatvorenej zmluvy o prevode činností s SSE-D, a.s. 
dňa 20. decembra 2013.  
 
 
Detaily prevedených aktív a pasív a strata z transakcie sú nasledovné:  

 

      

Obstarávacia 

hodnota

Zostatková 

účtovná 

hodnota

Pozemky 791 027 791 027

Stavby 765 027 298 905

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 2 163 683 1 760 297

Softvér 44 918 -

Majetok v operatívnej evidencii 694 232 -

Majetok celkom 2 850 229

Krátkodobé rezervy 454 027

Dlhodobé rezervy 1 327 897

Záväzky zo sociálneho fondu 17 906

Krátkodobé záväzky 400 064

Záväzky celkom 2 199 894

Čistá účtovná hodnota 650 335

Zostatková cena predaného dlhodobého majetku 2 850 229

Tržby z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku 2 753 211

Celková strata z transakcie 97 018
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D. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2014 
do 31. decembra 2014 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013 je uvedený 
v tabuľkách na stranách 9 až 12. 
 
K 31. decembru 2014 Spoločnosť nemá založený v prospech svojich veriteľov žiadny dlhodobý majetok. 
 
 

Spoločnosť nemá uzavreté poistenie na svoj dlhodobý majetok. 
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Aktivované 

náklady na 

vývoj

Softvér
Oceniteľné 

práva
Goodwill

Ostatný 

dlhodobý 

nehmotný 

majetok

Obstarávaný 

dlhodobý 

nehmotný 

majetok

Poskytnuté 

preddavky 

na dlhodobý 

nehmotný 

majetok

Spolu

a b c d e f g h i

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia - 44 918 - - - - - 44 918

Prírastky - - - - - - - -

Úbytky - 44 918 - - - - - 44 918

Presuny - - - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia - - - - - - - -

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia - 44 918 - - - - - 44 918

Prírastky - - - - - - - -

Úbytky - 44 918 - - - - - 44 918

Presuny - - - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia - - - - - - - -

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia - - - - - - - -

Prírastky - - - - - - - -

Úbytky - - - - - - - -

Presuny - - - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia - - - - - - - -

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného obdobia - - - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia - - - - - - - -

Elektroenergetické montáže, a.s.

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku

31.12.2014

Dlhodobý nehmotný majetok

Bežné účtovné obdobie
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Aktivované 

náklady na 

vývoj

Softvér
Oceniteľné 

práva
Goodwill

Ostatný 

dlhodobý 

nehmotný 

majetok

Obstarávaný 

dlhodobý 

nehmotný 

majetok

Poskytnuté 

preddavky 

na dlhodobý 

nehmotný 

majetok

Spolu

a b c d e f g h i

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia - 44 918 - - - - - 44 918

Prírastky - - - - - - - -

Úbytky - - - - - - - -

Presuny - - - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia - 44 918 - - - - - 44 918

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia - 44 918 - - - - - 44 918

Prírastky - - - - - - - -

Úbytky - - - - - - - -

Presuny - - - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia - 44 918 - - - - - 44 918

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia - - - - - - - -

Prírastky - - - - - - - -

Úbytky - - - - - - - -

Presuny - - - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia - - - - - - - -

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného obdobia - - - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia - - - - - - - -

Elektroenergetické montáže, a.s.

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku

31.12.2013

Dlhodobý nehmotný majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
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Pozemky Stavby

Samostatné 

hnuteľné 

veci a 

súbory 

hnuteľných 

vecí

Pestovateľs

ké celky 

trvalých 

porastov

Základné 

stádo a 

ťažné 

zvieratá

Ostatný 

dlhodobý 

hmotný 

majetok

Obstarávaný 

dlhodobý 

hmotný 

majetok

Poskytnuté 

preddavky 

na dlhodobý 

hmotný 

majetok

Spolu

a b c d e f g h i j

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 802 554 2 282 902 1 128 806 - - - - - 4 214 262

Prírastky - - 56 505 - - - - - 56 505

Úbytky 791 027 2 163 683 765 027 - - - - - 3 719 737

Presuny - - - - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia 11 527 119 219 420 284 - - - - - 551 030

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia - 424 966 602 221 - - - - - 1 027 187

Prírastky - 1 988 48 786 - - - - - 50 774

Úbytky - 403 386 466 124 - - - - - 869 510

Presuny - - - - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia - 23 568 184 883 - - - - - 208 451

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia - - - - - - - - -

Prírastky - - - - - - - - -

Úbytky - - - - - - - - -

Presuny - - - - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia - - - - - - - - -

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného obdobia 802 554 1 857 936 526 585 - - - - - 3 187 075

Stav na konci účtovného obdobia 11 527 95 651 235 401 - - - - - 342 579

Elektroenergetické montáže, a.s.

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku

31.12.2014

Dlhodobý hmotný majetok

Bežné účtovné obdobie
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Pozemky Stavby

Samostatné 

hnuteľné 

veci a 

súbory 

hnuteľných 

vecí

Pestovateľs

ké celky 

trvalých 

porastov

Základné 

stádo a 

ťažné 

zvieratá

Ostatný 

dlhodobý 

hmotný 

majetok

Obstarávaný 

dlhodobý 

hmotný 

majetok

Poskytnuté 

preddavky 

na dlhodobý 

hmotný 

majetok

Spolu

a b c d e f g h i j

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného obdobia 802 554 2 268 432 1 144 467 - - - - - 4 215 453

Prírastky - 14 470 59 624 - - - - - 74 094

Úbytky - - 75 285 - - - - - 75 285

Presuny - - - - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia 802 554 2 282 902 1 128 806 - - - - - 4 214 262

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia - 382 907 558 257 - - - - - 941 164

Prírastky - 42 059 119 249 - - - - - 161 308

Úbytky - - 75 285 - - - - - 75 285

Presuny - - - - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia - 424 966 602 221 - - - - - 1 027 187

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia - - - - - - - - -

Prírastky - - - - - - - - -

Úbytky - - - - - - - - -

Presuny - - - - - - - - -

Stav na konci účtovného obdobia - - - - - - - - -

Zostatková hodnota

Stav na začiatku účtovného obdobia 802 554 1 885 525 586 210 - - - - - 3 274 289

Stav na konci účtovného obdobia 802 554 1 857 936 526 585 - - - - - 3 187 075

Elektroenergetické montáže, a.s.

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku

31.12.2013

Dlhodobý hmotný majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
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2. Zásoby - zákazková výroba 

Výnosy zo zákazkovej výroby boli stanovené na základe ceny dohodnutej v zmluve a vykázané v 
bežnom účtovnom období podľa stupňa dokončenia zákazky. Stupeň dokončenia zákazky sa zistil ako 
pomer skutočne vynaložených nákladov na zákazkovú výrobu za vykonanú prácu a rozpočtovaných 
zmluvných nákladov na zákazkovú výrobu. Do výpočtu sa zahrnuli len tie náklady, ktoré zodpovedajú už 
vykonanej práci. 
 
Ďalšie informácie o zákazkovej výrobe sú uvedené v nasledujúcich tabuľkách: 
 

2014 2013

Sumár od začiatku 

zákazkovej výroby až do 

konca bežného 

účtovného obdobia

a b c d

Výnosy zo zákazkovej výroby 5 766 998 29 606 401 8 161 567

Náklady na zákazkovú výrobu 5 423 225 26 958 617 7 569 767

Hrubý zisk / hrubá strata 343 773 2 647 784 591 800

 
 
 
Vo vyššie uvedenej tabuľke sú údaje za všetky projekty (rozpracované aj ukončené), na ktorých 
spoločnosť pracovala počas bežného účtovného obdobia (bezprostredne predchádzajúceho účtovného 
obdobia). 

Hodnota zákazkovej výroby 2014

Sumár od začiatku 

zákazkovej výroby až do 

konca bežného 

účtovného obdobia

a b c

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe 4 181 220 5 964 374

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou

nulového zisku -708 463 -708 463

Suma prijatých preddavkov 67 725 67 725

Suma zadržanej platby 155 912 155 912

 
 
Vo vyššie uvedenej tabuľke sú údaje za všetky projekty, ktoré boli rozpracované k 31. decembru 2014. 
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3. Pohľadávky 

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 
 

Pohľadávky

Stav 

opravnej 

položky k 

1.1.2014

Tvorba 

opravnej 

položky

Zúčtovanie 

opravnej položky               

z dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie 

opravnej položky            

z dôvodu 

vyradenia majetku               

z účtovníctva

Stav 

opravnej 

položky k 

31.12.2014

a b c d e f

Pohľadávky z 

obchodného styku 483 518 104 181 120 540 - 467 159

Pohľadávky voči dcérskej 

účtovnej jednotke a 

materskej účtovnej 

jednotke - - - - -

Ostatné pohľadávky v 

rámci konsolidovaného 

celku - - - - -

Pohľadávky voči 

spoločníkom, členom a 

združeniu - - - - -

Iné pohľadávky - - - - -

Pohľadávky spolu 483 518 104 181 120 540 - 467 159

Bežné účtovné obdobie (rok 2014)

 
Opravné položky  na pohľadávky boli  tvorené z dôvodu rizika, že ich dlžník úplne alebo čiastočne 
nezaplatí. Vytvorené boli opravné položky voči dlžníkom v konkurznom konaní a reštrukturalizácií, ktoré 
boli zúčtované ako daňovo uznané, ďalej opravné položky na pohľadávky v právnom vymáhaní,  ktorých 
časť bola zúčtovaná ako daňovo uznaný náklad a časť, ako daňovo neuznaná a na pohľadávky po 
lehote splatnosti, ktoré boli tvorené podľa internej smernice spoločnosti (viď bod D). 
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Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 
 

Pohľadávky k 31.12.2014 V lehote splatnosti Po lehote 

splatnosti

Pohľadávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 155 912 - 155 912

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a 

materskej účtovnej jednotke - - -

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku - - -

Pohľadávky voči spoločníkom, členom         a 

združeniu - - -

Iné pohľadávky - - -

Dlhodobé pohľadávky spolu 155 912 - 155 912

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 1 388 090 401 410 1 789 500

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a 

materskej účtovnej jednotke 4 216 236 - 4 216 236

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku - - -

Pohľadávky voči spoločníkom, členom        a 

združeniu - - -

Sociálne poistenie - - -

Daňové pohľadávky a dotácie 187 259 - 187 259

Iné pohľadávky 4 806 - 4 806

Krátkodobé pohľadávky spolu 5 796 391 401 410 6 197 801
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Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 
 

Pohľadávky k 31.12.2013 V lehote splatnosti Po lehote 

splatnosti

Pohľadávky spolu

a b c d

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 87 199 - 87 199

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a 

materskej účtovnej jednotke - - -

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku - - -

Pohľadávky voči spoločníkom, členom          a 

združeniu - - -

Iné pohľadávky - - -
Dlhodobé pohľadávky spolu 87 199 - 87 199

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 6 282 418 496 838 6 779 256

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a 

materskej účtovnej jednotke 2 123 145 - 2 123 145

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku - - -

Pohľadávky voči spoločníkom, členom            a 

združeniu - - -

Sociálne poistenie - - -

Daňové pohľadávky a dotácie 99 822 - 99 822

Iné pohľadávky 2 793 - 2 793

Krátkodobé pohľadávky spolu 8 508 178 496 838 9 005 016

 
Spoločnosť má k 31.12.2014 pohľadávky vo výške 155 912 EUR, ktoré súvisia so zádržným a sú splatné 
v období nad jeden rok. Pohľadávky súvisiace so zádržným k 31.12.2013 boli vo výške 158 144 EUR, 
z čoho bolo počas roka 2014 splatené 79 003 EUR. Z tejto hodnoty zádržného bola 70 945 EUR splatná 
do jedného roka a 87 199 EUR bola splatná nad jeden rok.  
  
Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti 31.12.2014 31.12.2013

a b c

Pohľadávky po lehote splatnosti 401 410 496 838

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 5 796 391 8 508 178

Krátkodobé pohľadávky spolu 6 197 801 9 005 016

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  jeden rok až päť rokov 155 912 87 199

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov - -

Dlhodobé pohľadávky spolu 155 912 87 199

Súčasťou tabuliek o vekovej štruktúre pohľadávok za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie nie je 
odložená daňová pohľadávka (účet 481) a čistá hodnota zákazky (účet 316). Informácie o odloženej dani 
sú uvedené v časti E.4. a informácie o zákazkovej výrobe sú uvedené v časti E.2. 
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4. Odložená daňová pohľadávka 

Výpočet odloženej daňovej pohľadávky je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 
 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, 

z toho:                                                    24 630 740 850

– odpočítateľné - -

– zdaniteľné 24 630 740 850

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, 

z toho:                                                    -1 583 920 -2 002 036

– odpočítateľné -1 583 920 -2 002 036

– zdaniteľné - -

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti - -

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty - -

Sadzba dane z príjmov (v %) 22 22

Odložená daňová pohľadávka 343 044 277 461

Uplatnená daňová pohľadávka 343 044 277 461

Zaúčtovaná do nákladov 65 583 -12 889

Zaúčtovaná do vlastného imania - -

Odložený daňový záväzok - -

Zmena odloženého daňového záväzku - -

Zaúčtovaná ako náklad - -

Zaúčtovaná do vlastného imania - -

Od roku 2014 je platná zmena sadzby splatnej dane, a to zníženie zmeny sadzby dane z prijímov 
právnických osôb z 23% na 22%. Sadzba dane 22% bola použitá na výpočet odloženej daňovej 
pohľadávky k 31. decembru 2014 (v roku 2013 bola použitá sadzba 22%).  
 
 

5. Finančné účty 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže 
Spoločnosť voľne disponovať. 

 
31. 12. 2014 31. 12. 2013

Pokladnica, ceniny 2 543 6 862

Bežné účtyv banke alebo pobočke zahraničnej banky - -

Vkladové účty v bnake alebo v pobočke zahraničnej banky terrmínované - -

Peniaze na ceste - -

Spolu 2 543 6 862
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6. Časové rozlíšenie 

Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

31. 12. 2014 31. 12. 2013

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: - -

IT služby - -

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 835 60 562

IT služby - 60 562

Ostatné 835 -

Príjmy budúcich období dlhodobé - -

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 9 555

Časové rozlíšenie výnosov 9 555

Spolu 844 61 117
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E. PASÍVA 

1. Vlastné imanie 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 
 

Stav k 

1.1.2014
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2014

a b c d e f

Základné imanie 4 680 354 - - - 4 680 354

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 

fond) z kapitálových vkladov 3 319 - - - 3 319

Zákonný rezervný fond 936 057 - - - 936 057

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia 658 899 63 190 658 899 - 63 190 

Spolu 6 278 629 63 190 658 899 - 5 682 920

Bežné účtovné obdobie (rok 2014)

 
 

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom 
prehľade: 

 

Stav k 

1.1.2013
Prírastky Úbytky Presuny

Stav k 

31.12.2013

a b c d e f

Základné imanie 4 680 354 - - - 4 680 354

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 

fond)     z kapitálových vkladov 3 319 - - - 3 319

Zákonný rezervný fond 936 057 - - - 936 057

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia 1 981 320 658 899 1 981 320 - 658 899

Spolu 7 601 050 658 899 1 981 320 - 6 278 629

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (rok 2013)

 
Základné imanie Spoločnosti tvorí 141 akcií v nominálnej hodnote  33 194 EUR. Všetky akcie sú spojené 
s rovnakými právami pre akcionárov. 
Zisk na akciu  predstavoval  v roku 2014 sumu 448 EUR  (za rok 2013 zisk: 4 673 EUR). 
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Účtovný zisk za rok 2013 bol rozdelený nasledovne: 
 

2013

Účtovný zisk 658 899

Rozdelenie účtovného zisku 2014

Prídel do zákonného rezervného fondu -

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov -

Prídel do sociálneho fondu 10 660

Prídel na zvýšenie základného imania -

Úhrada straty minulých období -

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov -

Rozdelenie podielu na zisku akcionára, členom 648 239

Iné -

Spolu 658 899

 
Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už 
dosiahol svoju maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch. 
 
Ku dňu zostavenia účtovnej závierky štatutárny orgán nepodal návrh na rozdelenie zisku za rok 2014. 
 

2. Rezervy 

 Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
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Tvorba Použitie Zrušenie

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 1 507 000 - 47 307 1 351 693 108 000

Ostatné rezervy dlhodobé

Odchodné pre zamestnancov 1 100 000 - 46 736 975 264 78 000

Jubileá 167 000 - 571 136 429 30 000

Reštrukturalizácia (odstupné) 240 000 - - 240 000 -

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 1 507 000 - 47 307 1 351 693 108 000

Krátkodobé rezervy, z toho: 601 548 129 928 177 655 423 892 129 929

Zákonné rezervy krátkodobé

Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho 

zabezpečenia 263 952 50 361 59 064 204 888 50 361

Rezerva na overenie účtovnej závierky a 

zostavenie                                             

daňového priznania 8 580 5 886 8 580 - 5 886

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 272 532 56 247 67 644 204 888 56 247

Ostatné rezervy krátkodobé

Odmeny členov predstavenstva 6 971 5 875 6 971 - 5 875

Prémie a odmeny manažmentu 

a zamestnancom 253 686 67 126 35 040 218 645 67 127

Reštrukturalizácia (odstupné)

– na rok 2014 68 000 - 68 000 - -

Ostatné 359 680 - 359 680

329 016 73 681 110 011 219 004 73 682

Nevyfakturované dodávky majetku - - - - -

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 329 016 73 681 110 011 219 004 73 682

Bežné účtovné obdobie (rok 2014)

Stav k 

31.12.2014

Stav k 

1.1.2014

 
Spoločnosť vytvorila rezervy na mzdy za nevyčerpanú dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia, 
odmeny pracovníkom, reštrukturalizáciu (odstupné) a na zamestnanecké požitky v zmysle Zákonníka 
práce a kolektívnej zmluvy (odchodné do dôchodku a jubilejné odmeny). 
 
Rezerva na odchodné do dôchodku a jubileá bola vytvorená s použitím poistnej matematiky. 
 
Spoločnosť netvorí rezervu na záručné opravy, keďže žiadne významné záručné opravy neboli historicky 
nárokované a vykonané. 
 
Zrušenie rezerv nepredstavuje zrušenie z dôvodu neopodstatnenosti, ale v rámci prevodu činností došlo 
k predaju majetkov a odplatnému postúpeniu pohľadávok a záväzkov vyplývajúcich z pracovno-právnych 
vzťahov voči prevádzaným 204 zamestnancom k 1. januáru 2014 v čistej účtovnej hodnote celkom  
650 335 EUR. Táto transakcia sa uskutočnila na základe uzatvorenej zmluvy o prevode činností s  
SSE-D, a.s. dňa 20. decembra 2013. Táto skutočnosť je bližšie popísaná v časti C, bod (r). 
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Prehľad o rezervách za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Tvorba Použitie Zrušenie

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 1 422 000 278 101 193 101 - 1 507 000

Ostatné rezervy dlhodobé

Odchodné pre zamestnancov 1 188 000 88 814 176 814 - 1 100 000

Jubileá 159 000 24 287 16 287 - 167 000

Reštrukturalizácia (odstupné) 75 000 165 000 - - 240 000

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 1 422 000 278 101 193 101 - 1 507 000

Krátkodobé rezervy, z toho: 619 586 601 188 587 482 31 744 601 548

Zákonné rezervy krátkodobé

Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho 

zabezpečenia 238 010 263 952 228 201 9 809 263 952

Rezerva na overenie účtovnej závierky a 

zostavenie                                             

daňového priznania 15 261 8 220 14 805 96 8 580

Zákonné rezervy krátkodobé spolu 253 271 272 172 243 006 9 905 272 532

Ostatné rezervy krátkodobé

Odmeny členov predstavenstva 6 971 6 971 6 971 - 6 971

Prémie a odmeny manažmentu 

a zamestnancom 239 344 253 686 217 505 21 839 253 686

Reštrukturalizácia (odstupné)

– na rok 2014 120 000 68 000 120 000 - 68 000

Ostatné - 359 - - 359

366 315 329 016 344 476 21 839 329 016

Nevyfakturované dodávky majetku - - - - -

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 366 315 329 016 344 476 21 839 329 016

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (rok 2013)

Stav k 

31.12.2013

Stav k 

1.1.2013

 
  

3. Záväzky 

 Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 
 

31. 12. 2014 31. 12. 2013

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 4 354 21 487

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov - -

Dlhodobé záväzky spolu 4 354 21 487

Záväzky po lehote splatnosti 684 209 61 407

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 777 786 4 139 807

Krátkodobé záväzky spolu 1 461 995 4 201 214

 
Záväzky nie sú  kryté záložným právom.  
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4. Sociálny fond  

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 31. 12. 2014  31. 12. 2013

Začiatočný stav sociálneho fondu 21 487 60 292

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 6 990 55 983

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 10 660 61 560

Ostatná tvorba sociálneho fondu - -

Tvorba sociálneho fondu spolu 17 650 117 543

Čerpanie sociálneho fondu 34 783 156 348

Konečný zostatok sociálneho fondu 4 354 21 487

 
Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa 
môže vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, 
rekreačné a iné potreby zamestnancov. 

 

5. Časové rozlíšenie 

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

31. 12. 2014 31. 12. 2013

Výdavky budúcich období dlhodobé - -

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: - -

Výnosy budúcich období dlhodobé - -

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: - -

Spolu - -
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F. VÝNOSY 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

Tržby za vlastné výkony podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov služieb, a podľa hlavných teritórií 
sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:  
 

Oblasť odbytu

2014 2013 2014 2013 2014 2013

a b c d e

Slovenská 

republika 5 766 998 29 606 401 175 474 1 549 726 5 942 472 31 156 127

Spolu 5 766 998 29 606 401 175 474 1 549 726 5 942 472 31 156 127

Zákazková výroba Služby Spolu

 

2. Zmena stavu zásob vlastnej výroby 

Zmena stavu zásob vlastnej výroby vykázaná vo výkaze ziskov a strát je zníženie 26 172 EUR (v roku 
2013 zníženie 169 801 EUR). Vychádzajúc zo súvahových položiek predstavuje zníženie 26 172 EUR (v 
roku 2013 zníženie 169 801 EUR), ako je to znázornené v nasledujúcom prehľade: 
 

2014

Konečný 

zostatok

Konečný 

zostatok

Začiatočný 

stav

2014 2013

a b c d e f

Nedokončená výroba a 

polotovary vlastnej výroby
8 907 35 080 204 881 -26 172 -169 801

Výrobky - - - - -

Zvieratá - - - - -

Spolu 8 907 35 080 204 881 -26 172 -169 801

Manká a škody - -

Reprezentačné - -

Dary - -

Iné - -

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát -26 172 -169 801

2013 Zmena stavu 
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3. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti 
a mimoriadnej činnosti je uvedený v nasledujúcom prehľade:  

 
2014 2013

Významné položky pri aktivácii nákladov - -

343 1 758

Iné (dotácie na vzdelávanie, tržby za šrot) 343 1 758

Finančné výnosy, z toho: 431 441

Kurzové zisky, z toho: - 254

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka - 254

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 431 187

Výnosové úroky 431 187

Mimoriadne výnosy - -

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

 
 

4. Čistý obrat 

 
2014 2013

Tržby za vlastné výrobky - -

Tržby z predaja služieb - -

Tržby za tovar 175 474 1 549 725

Výnosy zo zákazky 5 766 998 29 606 401

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj - -

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 2 753 985 3 328
Čistý obrat spolu 8 696 457 31 159 454

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou obsahujú najmä tržby z predaja dlhodobého hmotného 
a nehmotného majetku v hodnote 2 753 211 EUR súvisiacich s prevodom činností na základe 
uzatvorenej zmluvy o prevode činností s SSE-D, a.s. dňa 20. decembra 2013. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Elektroenergetické montáže, a.s. 38 IČO: 36412767 

Poznámky Úč POD 3-01  DIČ: 2020100511 
________________________________________________________________________________ 

 
G. NÁKLADY 

1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne 
náklady 

Účtovanie na základe SLA zmlúv (service level agreement) 

Medzi Spoločnosťou a SSE, a.s. došlo dňa dátum 30. marca 2008 k podpisu zmlúv o poskytovaní 
špecifických služieb a tovarov. Predmetom týchto zmlúv sú predovšetkým: 

 operatívny prenájom vozidiel, 

 nájom nehnuteľného majetku, 

 poskytovanie služieb v oblasti marketingu, interného auditu a kontroly, krízového manažmentu, 
účtovníctva, treasury, regulácie stratégie a rozvoja podnikania, ľudských zdrojov, controlling-u, BOZP  
a PO, životného prostredia, nákupu, správy majetku, operácií a TZC, 

 poskytovaní služieb v oblasti informačných technológií. 
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Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných 
a mimoriadnych nákladoch: 

2014 2013

Náklady na poskytnuté služby, z toho: 2 226 644 11 996 442

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 9 810 14 800

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 9 810 14 800

Iné uisťovacie audítorské služby - -

Súvisiace audítorské služby - -

Daňové poradenstvo - -

Ostatné neaudítorské služby - -

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 2 216 834 11 981 642

Náklady na poddodávky - stavebné služby 1 367 821 6 771 396

Operatívny leasing 214 289 2 086 589

Náklady na SLA (Service Level Agreement) 277 780 1 603 213

Náklady na služby pre  IT 27 280 199 723

Cestovné a ubytovanie 46 369 340 046

Revízie elektrozariadení a plynových prístrojov 14 014 107 144

Nájomné 55 712 219 452

Prepravné 111 747 122 400

Ostatné náklady súvisiace s operatívnym leasingom - 6 051

Právne, ekonomické a iné poradenstvo 73 392 120 962

Oprava a údržba 1 701 22 491

Reprezentačné 7 609 20 720

Ostatné (prepravné, stážna služba, zneškodňovanie odpadov) 19 117 361 455

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 38 127 113 898

Ostatné prevádzkové náklady 38 127 113 898

Finančné náklady, z toho: 1 259 8 815

Kurzové straty, z toho: 147 8 372

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka - -

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 1 112 443

Nákladové úroky - -

Ostatné finančné náklady – bankové poplatky 1 112 443

 
Zostatková cena predaného dlhodobého majetku predstavuje hodnotu 2 850 229 EUR a súvisí 
s prevodom činností na základe uzatvorenej zmluvy o prevode činností s SSE-D, a.s. dňa 20. decembra 
2013. 
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H. DANE Z PRÍJMOV 

Prechod od teoretickej k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Základ 

dane
Daň Daň v %

Základ 

dane
Daň Daň v %

a b c d e f g

Výsledok hospodárenia 

pred zdanením, z toho:

826 x x 968 710 x x

teoretická daň                  x 182 22,00 % x 222 803 23,00 %

Daňovo neuznané 

náklady

753 980 165 876 517 807 119 096

Výnosy nepodliehajúce 

dani

-1 832 008 -403 042 -195 550 -44 977

Vplyv nevykázanej 

odloženej daňovej 

pohľadávky

1 078 743 237 323 - -

Umorenie daňovej straty - - - -

Zmena sadzby dane - - - -

Iné - - - -

Spolu 1 541 339 41,04 % 1 290 967 296 922 30,65 %

Splatná daň z príjmov x 3 219 389,71 % 296 922 30,65 %

Odložená daň z príjmov x -65 583 -7939,83 % 12 889 1,33 %

Celková daň z príjmov x -62 364 -7550,12 % 309 811 31,98 %

2014 2013

 

Národná rada SR schválila vládny návrh zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov o zmene sadzby dane 
z príjmov právnických osôb z 23% na 22% s účinnosťou od 1. januára 2014.  
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Ďalšie informácie k odloženým daniam: 
 

2014 2013

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad 

alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov - 12 612

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako 

náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z 

príjmov
- -

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa  umorenia  

daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných 

nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich  

účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich 

účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka 

neúčtovala - -  
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu 

neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom 

účtovnom období, o ktorej  sa účtovalo v predchádzajúcich 

účtovných obdobiach - -

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých 

daňových odpočtov  a iných nárokov a odpočítateľných 

dočasných rozdielov, ku ktorým  nebola účtovaná odložená 

daňová pohľadávka - -

Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky 

účtované priamo  na účty vlastného imania bez účtovania na účty 

nákladov a výnosov - -  
 
 

I. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 
ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Hrubé príjmy členov štatutárnych orgánov Spoločnosti za ich činnosť pre Spoločnosť v sledovanom 
účtovnom období boli vo výške  21 122 EUR (v roku 2013: 23 602 EUR), hrubé príjmy členov dozorných 
orgánov Spoločnosti vo výške  37 050 EUR (v roku 2013: 37 050 EUR). 
 
Členom štatutárnemu orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2014 poskytnuté žiadne 
pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné 
účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú (v roku 2013: žiadne). 

 

J. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 

Spoločnosť neuskutočnila také transakcie so spriaznenými osobami, ktoré sa neuzavreli na základe 
obvyklých obchodných podmienok. 
 

Počas účtovného obdobia Spoločnosť uskutočnila transakcie uzavreté na základe obvyklých obchodných 

podmienok s materskou spoločnosťou SSE, a.s a jej dcérskymi spoločnosťami SSE-D, a.s., SSE - 
Metrológia, s.r.o. a SSE - Solar, s.r.o. 
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Transakcie so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Kód druhu 

obchodu

Hodnotové 

vyjadrenie 

obchodu

2014 2013

a b c d

Transakcie so sesterskými podnikmi

Predaj  služieb 02 115 764 1 323 214

Investičná výstavba 02 857 203 28 541 235

Predaj dlhodobého majetku 02 2 753 211 -

Nákup tovaru a služieb 01 293 627 6 713

Spriaznená osoba

 
 

Kód druhu 

obchodu

2014 2013

a b c d

Materská spoločnosť

Predaj  služieb 02 - 429 119

Investičná výstavba 02 - 21 410

Výnosy z finančných činností 08 431 187

Nákup materiálu 01 4 814 7 087 577

Nákup tovaru a služieb 01 409 749 4 463 650

Nákup elektrickej energie 01 - 51 383

Refakturácia poistenia 11 11 175 5 651

Výplata dividend 11 648 239 1 919 760

Hodnotové vyjadrenie 

obchoduMaterská účtovná jednotka

 

Kód druhu obchodu: 

 
01 – kúpa 

02 – predaj 

08 – úver, pôžička 

11 – iný obchod 

 
 

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

 31.12.2014 31.12.2013

Pohľadávky z Cash Pooling-u voči SSE, a.s. 4 216 236 2 123 145

Pohľadávky z obchodného styku 126 871 5 887 557

Aktíva spolu 4 343 107 8 010 702

Záväzky z obchodného styku 131 065 1 546 501

Pasíva spolu 131 065 1 546 501

 Transakcie medzi spriaznenými stranami sa uskutočnili za bežných obchodných podmienok. 
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K. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, 

DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA 

K 1. januáru 2015 Spoločnosť odkúpila do svojho majetku od materskej spoločnosti SSE, a.s. 11 kusov 
vozidiel nad 3,5 tony (nákladné vozidlá, prívesy, traktory, špeciálne samohybné stroje a inú dopravno-
mechanizačnú techniku). Zároveň k 1. januáru 2015 vstúpila Spoločnosť do vzťahu s externou 
leasingovou spoločnosťou. Leasingová spoločnosť zabezpečuje služby operatívneho leasingu pre 
vozidlá do 3.5 tony a správu vozového parku pre 11 kusov vozidiel, ktoré má Spoločnosť vo vlastníctve.  

 
 

L. ÚDAJE NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH 

1. Majetok vzatý do prenájmu 

Spoločnosť má prenajaté na operatívny leasing od 1. októbra 2007 osobné  vozidlá, nákladné vozidlá, 
prívesy, traktory, špeciálne samohybné stroje a inú dopravno-mechanizačnú techniku  od materskej 
spoločnosti SSE, a.s. na  základe rámcovej zmluvy o operatívnom nájme vozidiel,  v roku 2014 
celkovo 20 kusov (v roku 2013 celkovo 158 kusov).  S operatívnym nájmom vozidiel SSE, a.s poskytuje  
aj nasledujúce služby:  zaistenie tvorby vozového parku, dispečerské riadenie, opravu a údržbu DMT, 
riešenie poistných udalostí, výpočet a spracovanie nadspotreby PHM, ekonomiku a účtovanie 
dopravných výkonov, dlhodobú službu poskytnutia DMT vrátane poskytnutia kariet na odber PHM. 
 
Počet prenajatých vozidiel sa upravuje podľa aktuálnej potreby spoločnosti. 
 
Zmluvy sú uzatvorené na rôzne obdobia od denných až po viacročné. Výpovedná lehota nájomnej 
zmluvy o operatívnom nájme vozidiel je 1 rok. Celkové náklady súvisiace s operatívnym prenájmom sú 
uvedené v poznámke H1 (Operatívny leasing), z čoho náklady na nájomné sú približne 166 522 EUR (v 
roku 2013: 1 519 131 EUR) bez nákladov na bežnú prevádzku (spotreba pohonných hmôt v sume 
približne 47 767 EUR (v roku 2013: 567 458 EUR). Cena  nájmu je aktualizovaná dodatkom k nájomnej 
zmluve, minimálne jedenkrát ročne. 
 
Hodnota majetku v nájme je uvedená v zostatkovej účtovnej hodnote a k 31. decembru 2014 
predstavuje 214 667 EUR (2013: 3 582 094 EUR). 

 

2. Majetok daný do prenájmu 

Spoločnosť neprenajíma k 31. decembru 2014 žiadny majetok. 
 
 

3. Prehľad o podsúvahových položkách: 

 

Majetok v nájme (operatívny prenájom) 214 667 3 582 094

 

M. INÉ AKTÍVA A PASÍVA 

1. Prípadné ďalšie záväzky 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené 
praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné 
kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy príp. oficiálne interpretácie 
príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych  okolností, v dôsledku ktorých by jej 
vznikol v budúcnosti významný náklad. 
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2. Zmluvné záväzky 

Spoločnosť k 31. decembru 2014 evidovala záväzky z objednávok zazmluvnených v roku 2014 
s očakávaným termínom dodania v roku 2015 vo výške 319 751 EUR (2013: 1 650 192 EUR). Záväzky 
zo zazmluvnených subdodávok hmotného majetku k 31. decembru 2014 predstavujú 0 EUR (2013: 
1 650 192 EUR), zo zazmluvnených služieb 319 751 EUR (2013: 0 EUR). Zazmluvnené záväzky voči 
spriazneným osobám k 31. decembru 2014 predstavujú 0 EUR (2014: 0 EUR). 
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N. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2014 

2 014 2 013

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Peňažné toky z prevádzky -1 861 169 2 116 146

Zaplatené úroky - -

Prijaté úroky 431 187

Zaplatená daň z príjmov / Prijaté preplatky, netto -228 939 14 413

Vyplatené dividendy -648 239 -1 919 760

Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti -2 737 916 210 986

Peňažné toky z investičnej a finančnej činnosti

Nákup dlhodobého majetku -19 614 -210 501

Príjmy z predaja dlhodobého majetku 2 753 211 1 129

Čisté peňažné toky z investičnej a finančnej činnosti 2 733 597 -209 372

(Úbytky) Prírastky peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov -4 319 1 614

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 6 862 5 248

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 2 543 6 862

Peňažné toky z prevádzky

2 014 2 013

Čistý zisk (pred odpočítaním daňových a mimoriadnych položiek) 826 968 710

Úpravy o nepeňažné operácie:

Odpisy dlhodobého majetku 50 773 161 306

Odpis pohľadávky - 444

Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam -16 359 301 963

Zmena stavu rezerv 68 268 847 545

Úrokové výnosy (netto) -431 -187

Strata / (Zisk) z predaja dlhodobého majetku 97 018 -1 129

Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 200 095 2 278 652

Zmena pracovného kapitálu:

Úbytok pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia 2 655 382 1 148 600

Úbytok zásob 26 145 169 747

Úbytok záväzkov a časového rozlíšenia -4 742 791 -1 480 853

Peňažné toky z prevádzky -1 861 169 2 116 146

Peňažné prostriedky 
 
Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, 
peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu „Peniaze na 
ceste“, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými 
účtami.  
 
Peňažné ekvivalenty 
 
Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok, ktorý je 
zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho 
hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu zostavenia účtovnej závierky, napríklad termínované vklady 
na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere 
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určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch 
mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 



 








	EEM _Výročná správa 2014 -audítori
	II .CHARAKTERISTIKA SPOLOČNOSTI
	IDENTIFIKAČNÉ A KONTAKTNÉ ÚDAJE 
	       TRADÍCIA 
	POSLANIE A PRINCÍPY


	       PREDMET ČINNOSTI 
	MAJETKOVÁ ÚČASŤ
	MATERSKÁ SPOLOČNOSŤ
	ŠTATUTÁRNE ORGÁNY 


	III. SPRÁVA O PODNIKATEĽSKEJ ČINNOSTI SPOLOČNOSTI A O STAVE JEJ MAJETKU
	       PODNIKATEĽSKÁ  ČINNOSŤ

	IV. AUDITOVANÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 
	VIII. STRATEGICKÉ CIELE A PREDPOKLADANÝ VÝVOJ SPOLOČNOSTI

	EEM
	prazdna
	sulad

